Yuusepsurter y Uctounom CapajeBy
Enexrporexunukn ¢akyarer 02.02.2009.

I'PYIIA: A

IIncmenn guo ucnura u3 Maremaruke 1

1. a) OapeauTH CKyn Ta4aka Koju 3a10BO/baBa HejeJHAYNHE |z| >1 A |z —i| <1.
IIpeacraBuTH rpapuuKu.
0) Onpeautu ze C (z =X +iy) TaKo Aa BpUjeau Z +|z| =1+i.Hamucatuz y

TPUTOHOMETPHjCKOM H €KCIIOHEHINjaJIHOM 00JIMKY.

2. JIMCKYTOBATH H PHjeIIHTH CHCTEM JIMHEAPHHUX je/lHAYMHA Y 3aBHCHOCTH 0] TapamMeTpa a
(aeR)

x+y+(l-a)z=a
(1-a)x-y+z=-1
x+(a-1)y-z=0.

3. Pujemuntn maTtpuuny jenHaunny 2AX + B=E (E — jenmHMYHA Mannua), aKo je 1aTo

-1 0 2 4 2 3
A=(1 1 3 |uB=(-1 0 2
2 -1 =2 5 1 -3
. . 2x—-y+3z=1 .
4. OnpeauTH jefHAYNHY PABHH KOja MPoJIa3u KPo3 MpaBy p : ¥ OKOMHTA je
8x—y+2z=-2

Ha paBaH fB:2x—-4y+z+5=0.
3arum Hahu Tauky Koja je CHMETPHYHA KOOPIANHATHOM MOYETKY Y OJHOCY Ha 100HjeHy
paBaH.

5. Onpenurtn npeBojHe Ta4Ke M HHTEPBaJie KOHBEKCHOCTH H KOHKABHOCTH (yHKIMje
f(x)=x4—6x2+5x+3, xeR.
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6. Uciutatn n rpaduuku npeacTaBuTH GyHKIMjy f (x) =X+ 1
X+

1. konoksmj: 1,2,3.
2. Kogaoksuj: 4,5,6.
Iuo nenut: 1,2,3,4,6.



Yuausep3urer y Uctounom CapajeBy
Enexrporexunuku gakyarer

02.02.2009.

I'PYIIA: b

IIucmenu auo ucnura u3 Maremaruke 1

2. a) OgpeauTH cKyln Ta4aKa KOjHU 32/10B0/baBa HejeAHAYNHE |z - 2i| <4 A |z + 2| <4.
IIpeacraBuTn rpapuuku.

0) Onpenutu z€ C (z =x +iy) TaKo Aa BpHjean E+|z —i| =1-i.Hamucatuz y
TPUTOHOMETPHjCKOM H €KCIIOHEHINjaJIHOM 00JIMKY.

2. IUCKYTOBATH M PHjEIIUTH CUCTEM JIMHEAPHUX jeTHAYHHA y 3aBUCHOCTH 0] mapamertpa b
(beR)

x+y+z=>b
x+(1+b)y+z=2b
x+y+(145)z=0.

3. Pujemiutu MaTpuyHy jenHaunmny 2A—-3BX = E (E — jenMHMYHA Mannua), aKo je 1aTo

1 01 -1 1 0
A=|2 1 3|uB=|2 1 -2
1 2 2 -3 4 -1

) ) x+2y-3z=-2
4. OnpeanTH jeTHAYNHY PABHH KO0ja MPoJIa3u KPo3 MpaBy p :

W OKOMHUTA je
dx+y-4z=1
Ha paBaH f:3x—-4y—-z+2=0.

3aTum Hahu TayKy KoOja je cCHUMeTPHYHA KOOPANHATHOM MOYETKY Y OTHOCY HA 100HjeHy
paBaH.

6. OppeauTu mpeBojHe TauKe U HHTEPBAJIe KOHBEKCHOCTH M KOHKABHOCTH (PyHKIIHje
f(x)= x*—6x’+12x*-8x, xe R.
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6. Uciutatu n rpaduuku npeacTaBuTH GyHKImjy f (x) =x+1+ (x+1)

X

3. kouaokBuj: 1,2,3.
4. Kogaoksuj: 4,5,6.
uo nenut: 1,2,3,4,6.



